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Comunicat de presă 

 

Dr. Karl Pfaff a fost numit CEO al 
GLS Group 
 

 

 

Oude Meer, September 28, 2023 - – GLS Group (General Logistics Systems) 

anunță astăzi numirea lui Dr. Karl Pfaff în funcția de Chief Executive Officer 
(CEO) al GLS 

 

Dr. Karl Pfaff va fi numit în funcția de CEO al GLS Group începând cu data de 1 
octombrie 2023. El îl va înlocui pe Martin Seidenberg, care a fost numit CEO al 

Grupului IDS plc în august 2023. Cu succesiunea lui Dr. Pfaff, GLS continuă să 
promoveze lideri cu experiență la nivelul conducerii sale.  

 
Dr. Pfaff are experiență semnificativă în logistica internațională. El s-a alăturat GLS în 
anul 2014 după ce a lucrat pentru Lufthansa Group și pentru Bain & Company. Dr. 

Pfaff a ocupat diverse funcții în strategie, vânzări și management operational în cadrul 
GLS, înainte de a fi numit CEO al GLS Germania în 2020 și de a deveni membru al 

conducerii GLS Group. În prezent, Dr. Pfaff deține funcția de Group Area Managing 
Director responsabil pentru Germania și BeNeLux. 
 

Vorbind despre succesorul său, Martin Seidenberg spune: 
 

"Sunt încântat să îl numesc pe Karl în funcția de CEO al GLS Group. Sub conducerea 
lui Karl, GLS Germania a înregistrat o creștere semnificativă în ceea ce privește 
veniturile și profitabilitatea. A gestionat tranziția GLS către o rețea de coletărie 

orientată către clienți, atât în segmentul B2B, cât și în B2C, reușind în același timp să 
conducă cu succes compania în perioada agitată a pandemiei, a inflației ridicate și a 

provocărilor economice și politice la nivel internațional. Karl a contribuit în mod 
semnificativ la transformarea digitală în curs de desfășurare la nivel de grup și la 
transformarea GLS într-o companie mai sustenabilă.” 

 
Vorbind despre numirea sa în funcție, Dr. Pfaff declară: “Este un privilegiu să fiu numit 

în conducerea GLS Group. GLS este o companie excepțională, cu potential uriaș, 
oameni remarcabili și un brand puternic. Vom rămâne concentrați pe calitate și pe 
creștere profitabilă în actualul mediu macro-economic plin de provocări. Prin investiții 

continue în oamenii noștri, excelență digitală și calitate, ne dorim să întărim 
fundamentul pentru experiența extraordinară a clienților noștri.”   
 
Despre GLS 
 

GLS Group este unul dintre cei mai mari furnizori de servicii de coletărie de sine stătători din Europa, cu o 
prezență locală puternică în majoritatea țărilor de pe continent. GLS Group, este de asemenea, funcțional 
prin filiale deținute integral în Canda și pe Coasta de Vest a SUA, toate cuprinse într-o singură rețea GLS. 
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Acest lucru facilitează conexiunea dintre comunitățile și clienții GLS cu milioane de colete și povești zi de zi. 
GLS este proactivă în administrarea rețelei sale, adaptându-se constant la nevoile în continuă schimbare ale 
pieței. În 40 de țări, compania se mândrește cu furnizarea unor servicii de înaltă calitate, care corespund cel 
mai bine cerințelor clienților săi. Rețeaua GLS este formată din peste 120 de hub-uri și mai mult de 1600 de 
depozite, susținute de aproximativ 35,000 de vehicule de livrare și 4700 de mașini de cursă lungă. Aceste 
aspecte asigură rezistența rețelei, flexibilitate superioară și arie extinsă de dezvoltare. În anul 2022/23, GLS 
a generat venituri record de 5,4 miliarde de euro și a livrat 862 de milioane de colete în toată lumea. Pentru 
mai multe informații, vizitați gls-group.com. 
 
Media:  
 
Loredana Modoran 

Telefon: +31 6 27 2418 98 
Email: loredana.modoran@gls-group.com 
 
Gero Liebig 
Telefon: +49 173 166 13 16 
Email: gero.liebig@gls-germany.com 
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